

远嫁千里外 44年没回家 七旬老人演绎“三生三世十里桃花”

《三生三世十里桃花》有了现实版。4月11日,春意正浓,在登封白坪乡寨东村漫山遍野洁白如雪的李花树下,发生着一场感人的爱情故事。从四川远嫁来此44年的贾泽英,因生活贫困、照顾家庭等原因,从未回过娘家。望着家门前的李花树,贾泽英不仅潸然泪下,忆起结婚那年哥哥把她送到村里的情景,她说,想念自己的家乡,更想念家乡的亲人。

记者 袁建龙 登封时报 刘俊苗 文/图



朝朝暮暮携手相望,贫贱夫妻相濡以沫

44年前,张天兴前往四川省渠县把贾泽英娶回家中。贾泽英本以为嫁过来能过上好日子。“没想到嫁过来后,公婆相继离世,还有三个孩子,生活并不如意。”贾泽英叹息起来。再想到如今三个孩子因各种原因过得都很凄苦,贾泽英难过起来。

但从贾泽英居住的房屋

看,她在用心经营着整个家庭。房屋很破旧,但明显经过女主人的精心收拾。

44年来,即使经济很拮据,生活很贫困,贾泽英和张天兴却相濡以沫地过日子。两人也许不懂得什么叫浪漫,但是彼此对情感的忠贞、对家庭的负责,向众人诠释着什么叫“磐石无转移,蒲苇纫如丝”。

魂牵梦萦家乡亲人,午夜梦回沾湿枕巾

贾泽英有个不可言说的秘密,就是44年来一直梦想着回娘家再看看。

“在睡梦中,我回到了从小生活的贾家寨(音同),看到了村子周围的山,兴奋地爬到最高的那座山头……”贾泽英眼含泪水,讲述着她44年来一直重复做的梦。从梦中醒来的贾泽英,摸摸已经沾湿的枕头,心中颇感无奈,只能睁眼到天亮,默默思念娘家的一草一木、一人一情。

贾泽英屋中的墙壁上还留有串四川的固定电话号码。“通过打听消息,父亲在我离开的第二年过世了,我们兄妹五个,也有两个已经不在

了。”贾泽英提起家乡的消息悲痛不已,可是如今那两个电话也早已打不通了。2008年汶川地震时,贾泽英听到消息悲伤了好长时间,不知如何是好,一心想着回家再相见自己的亲人。

如今李花开了一年又一年,贾泽英对家乡的思念依然没变,恰如这繁花越长越烈。忆起结婚那年,目送大哥离去那一幕,对家乡的思念以及想见到亲人的音容笑貌已成为贾泽英的“心病”。

思乡之情难以缓解,贾泽英只有常站在家门口,向远方眺望,用心日夜呼唤远方的亲人。

曾因报道引发关注,种种原因回家梦断

2014年4月17日,本报AA07版以《贾泽英梦想:回家!回家!》为题报道了该事。报道一经发出,引起社会的广泛关注,许多爱心人士不惜行走10余公里山路来到贾泽英家中送爱心物品。也曾有许多爱心企业表示愿意助其回家,但因为种种原因,贾泽英回家的梦想并未实现。

临走时,记者被两人质朴

的爱情感染,有人掏出手机,提议为两人照相。贾泽英和张天兴牵手站在李花树下,没有丝毫的扭捏,脸上全是幸福的笑,一阵风吹过,白色的花瓣扬扬洒洒飘落。

离开贾泽英夫妇家,两人一直送到村口,直到汽车启动离开,两人还站在村口,一直挥手。贾泽英仍在期待,期待着有一天踏上回乡的路……

速览

登封市阳城区 植树护绿学雷锋

栽下一行树苗,增添一片新绿。近日,尽管春雨淅沥,但在登封市阳城区铝庄村公园内,学雷锋志愿服务队植树活动仍如火如荼地进行。虽然天气寒冷,但丝毫不挡大家的植树热情。大家三五成群,几人一组,个个干劲十足,在春雨中分工协作,挥舞着铁锹、铲子,以实际行动弘扬雷锋精神,以自己辛勤的汗水为家园增绿。经过一上午的辛勤劳动,120棵樱花树苗在雨中傲然挺立。据了解,此次学雷锋志愿服务队植树活动由阳城区党委组织,该区全体机关干部等共100余人参加。

登封时报 高鹏敏 付文龙 李剑

登封市消防大队 开展消防安全教育活动

近日,河南省消防总队联合郑州市消防支队、登封市消防大队在登封市唐庄镇三官庙村小学举办“中小学生安全教育日”消防主题活动“消防进校园,平安伴我成长”。

活动现场,消防宣传人员为孩子们普及消防安全知识,并结合校园实际情况,组织全体人员进行疏散演练。随后,消防官兵又为全校师生们现场演示快速着战斗服及水带出水表演。看着消防官兵们训练有素地着装、水枪喷射出的如注水流,师生们发出了阵阵惊叹和掌声。为满足孩子们的好奇心,消防官兵让学生们也试穿了消防服,让学生们真实地过了一把“消防瘾”。

登封时报 胡建邦

普及科学防癌理念 登封市抗癌协会揭牌

4月12日,登封市抗癌协会成立揭牌暨登封市肿瘤防治宣传周活动启动仪式在登封市人民医院举行。登封市抗癌协会是第一个在河南省和郑州市抗癌协会注册的县市级抗癌协会。协会的成立有利于整合资源,加强学科间和团体间的联系协作;建立与省市协会的密切联系与友好合作,积极开展肿瘤学术交流和防癌宣传;有利于开展肿瘤诊治咨询,组织与支持肿瘤普查,为肿瘤患者提供医疗、护理、康复指导和公益服务,从而提升肿瘤患者的生存质量。登封时报 胡建邦

以春天的名义,赴一场少林梨花之约

2017·嵩山雷家沟梨花文化旅游节向你邀约赏芳



近日,2017·嵩山雷家沟梨花文化旅游节暨孔家首届生态食材文化节,在登封市永泰寺景区广场举行。

“专程赶来,第一次在雨中赏花,有种花瓣雨的感觉。”此次梨花节上参团来的刘先生和其余40位团友一样,开幕式过后迫不及待地寻芳去了。尽管春雨拂面,在永泰寺景区的永泰寺塔下,棵棵梨树树桩虬曲,古老中饱含苍劲,成片盛开的梨花压枝低,游客在此赏花留影,回荡着欢声笑语。

据悉,此次梨花节以“畅游

百年古村共赏梨花梨园春,展现新风采”“传播生态食材文化 倡导绿色生活”为主题,由登封市旅游局牵头,登封市少林办事处及该辖区雷家沟村联合举办。集中赏花地点在永泰寺景区永泰寺塔下,梨花面积百亩有余,活动持续至月底。其间,还将会举办“亲亲我家园 美丽雷家村”梨花旅游节形象代言选拔、“手舞青春 畅享美食”生态食材文化节、“盛世梨园 春之炫舞”唱响文化节风采大型演出活动。

登封时报 高鹏敏 胡建邦

嵩山车友登山节 户外爱好者赤膊上阵

近日,第十届嵩山车友登山节在嵩山地质博物馆前鸣枪开登。来自省内外3000余名车友踊跃参加,共赏嵩山俊美风光,畅享登临峻极之巅的酣畅淋漓。本届登山节除延续往届的

“万元油卡等你拿”及“红蓝对抗”赛外,还玩出了户外新花样。拼颜值拼身材的时代,此次登山节融入了“光猪跑——‘裸’身前行”环节,这说的不是别的,而是健身教练一起赤膊参

与登山。此次登山节由嵩山景区主办。据景区负责人介绍,2017年,嵩山景区将以一系列的户外运动项目建设为支撑,重点打造嵩山国际户外旅游基地

品牌,并有序推进“旗舰型景区”的建设开发,未来的嵩山将会成为广大户外爱好者的天堂。登封时报 高鹏敏 胡建邦 付文龙